

5 Ce au găsit inspectorii veterinari la Metro Cash & Carry

Zecile de magazine, hiper și supermarketuri, precum și piețele agroalimentare sunt verificate periodic de către medicii veterinari din cadrul Biroului de Siguranța Alimentelor de Origine Animală, Circumscripțiilor Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și Serviciului de Inspecții.



3 Urma să se căsătorească de Sfinții Petru și Pavel Marinarul Nicu Geană, dispărut în zona Portului Constanța, este de negăsit

Nicușor Geană, de 32 de ani, din Constanța, barbatul căzut în apă la data de 7 mai în zona portului Constanța, este de negăsit. Azi se împlinesc două săptămâni de la dispariția constănțeanului.



Continuare în pag. 5
www.tabere.com

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

MIERCURI,
22 MAI 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Patru copii abandonati, botezati la Cumpăna
Primarul Mariana Găju: „Este firesc să facem astfel de activități de suflet” 8
Creștinarea copiilor din Centrele de Plasament și cei aflați în grija asistenților maternali a devenit o tradiție frumoasă în comuna Cumpăna.



„Interesul poartă fesul?”
Cum s-au „reconvertit”, în timp, politicienii Constanței 7



Unii dintre politicienii și-au făcut un obicei din a se „plimba” prin mai multe partide, în funcție de interesele de moment sau de cele pe termen lung, în funcție de oportunități și, uneori, de relația cu mai marii formațiunilor politice, aceștia părăsesc „partidul - mamă” și dau mâna ulterior cu cei care le-au fost cei mai mari.

Acțiune de angajare în Constanța
Poliția a anunțat destrucțurarea unei grupări specializate în infracțiuni cu violență și furturi 3
În urma cercetărilor efectuate s-a stabilit că 20 de persoane, cu vârste cuprinse între 17 și 38 de ani, din municipiul Constanța, precum și din localitățile Hârșova, Ovidiu, Murfatlar și Cobadin, sunt suspectate de comiterea faptelor.



Biobază pentru câinii comunitari, la Năvodari 5
Câinii comunitari din orașul Năvodari ar putea dispărea de pe străzi, datorită autorităților publice locale, care au făcut pentru ei o biobază. Astfel, orașul Năvodari, prin grija autorităților locale, va deveni mai sigur atât pentru locuitorii, cât și pentru turiști.



Nebănuite sunt filele de... medicină via CJC

Povestea Fundației „Ambulanța 2000” Constanța. Câți pacienți a transportat la clinici din străinătate



Pagina
2

În ediția de luni a cotidianului ZIUA de Constanța am semnalat cazul unei fundații constănțene care, în octombrie 2011, a semnat un protocol de colaborare cu instituția condusă de Nicușor Constantinescu. Fundația „Ambulanța 2000” Constanța, căci despre ea este vorba, a încheiat un protocol de colaborare cu CJC, pe

perioadă nedeterminată, prin care fundația se angaja „să asigure asistența medicală de urgență prespitalicească prin transportarea pacienților cu ambulanța cu echipaj complet la și de la clinici medicale din țară și din străinătate”. Fostul președinte al fundației, doctorul Vasile Popescu, directorul Serviciului Județean de

Ambulanță Constanța, susține că nu își amintește de un astfel de protocol care să fi făcut subiectul unei hotărâri a Consiliului Județean. Medicul spune însă că ar fi vorba despre un acord în baza căruia, din 2011 și până în prezent, au fost transportați doar pacienți bolnavi de cancer, la Clinica Anadolu din Turcia.



Un fost fotbalist al Farului e piesa de rezistență a echipei din Liga a IV-a

La Recolta Nicolae Bălcescu, finul centreează și nașul marchează

În sâmbul formației clasate pe locul opt în play-out-ul Ligii a IV-a constănțene de fotbal domnește armonia. Jucătorii sunt o familie, iar asta la propriu, nu la figurat.

Lumea poeziilor

Visurile tinereții

Cel tânăr crede viața o grădină,
Șagalnic, zorile-i zâmbesc mereu;
În el totu-i nădejde și lumină.
Cer îi e lumea - omul, Dumnezeu!

Lin, boarea dimineții îi presară
Cu deget blând în plete trandafiri;
Mângâietoare pasări l-impresoară
Cu minunate glasuri și-mboldiri.

Nu tulbura pe oaspeții de-o clipă
Al tinereții. Umbli-ncet, sfios!
Visările ce-n zori se înfiripă
Sunt tot ce are viața mai frumos.

Realitatea însă izgonește
Cu pasu-i greu și păsări și visări;
Și plin de teamă tânărul privește
Cum toate zboară și se pierd în zări.

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Nikolaus Lenau
născut Nikolaus Franz Niembsch von Strehlenau,
(n. 25 august 1802 în Csátád, comitatul Timiș, azi
Lenaueheim, județul Timiș - d. 22 august 1850 la
Oberdöbling bei Wien, Austria), a fost un important
poet romantic austriac.